



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 13 ноября 2013 г.

### **ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОН ОБ УСИЛЕНИИ ЗАЩИТЫ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ**

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня подписал три законопроекта, которые помогут защитить права потребителей от нежелательной почты («спама») и мошенничества, а также гарантировать владельцам мотоциклов доступ к информации в отношении их новых мотоциклов.

«Сегодня я готов подписать три законопроекта для введения в действие новых рычагов защиты прав потребителей в Нью-Йорке, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Штатом будут приняты максимально действенные меры по обеспечению защиты финансовых средств и собственности ньюйоркцев от мошенничества и хищений. Мы принимаем меры для того, чтобы владельцы кредитных карт, ставшие жертвами мошенников, не несли финансовую ответственность. Кроме того, нами выдвинуто требование о соответствующем обозначении нежелательных сообщений, чтобы потребители не становились жертвами ложных и мошеннических соглашений. И, наконец, Нью-Йорк информирует владельцев мотоциклов о правилах регистрации транспортных средств и применимых законах штата в целях предотвращения ошибочной конфискации ваших транспортных средств. От имени потребителей я выражаю благодарность инициаторам законопроекта за их работу».

Первый законопроект (A3601/S4301), подписанный Губернатором сегодня, сможет защитить потребителей от ответственности за неправомерное использование фальшивых чеков по кредитным картам. Чеки по кредитным картам, часто рассылаемые по электронной почте кредитными компаниями-владельцам банковских счетов, становятся легкой добычей незарегистрированных пользователей, совершающих мошеннические действия. На сегодняшний день закон защищает владельцев карт от несанкционированного использования фальшивых чеков по кредитным картам, связанных с их счетами.

Сенатор Мартин Дж. Голден (Martin J. Golden) сказал: «Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за подписание законопроекта, обеспечивающего более высокую степень защиты ньюйоркцев от финансовых мошенников. Мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы защитить наших трудолюбивых жителей от обирающих их аферистов, нарушающих устойчивое финансовое положение людей ради собственной наживы.

Член законодательного собрания Алан Мэйсел (Alan Maisel) сказал: «Я очень рад, что Губернатор Куомо (Cuomo) сделал очередной шаг для обеспечения защиты потребителей от мошенничества, подписав этот инициированный мной законопроект, который обеспечивает защиту владельцам карт от несанкционированного использования фальшивых чеков по кредитным картам. Потребители не будут нести ответственность за мошенническое использование чеков, высылаемых им без предупреждения либо их согласия».

Второй подписанный законопроект (A309-A/S777-A) требует, чтобы предложения о продаже памятников или мемориальных сооружений, присылаемые по почте, в самом верху всех сообщений отмечались крупным жирным шрифтом как «ПРЕДЛОЖЕНИЕ УСЛУГ» (SOLICITATION), если данная услуга не была заказана получателем. Вслед за смертью одного из членов семьи, люди часто получают множество незапрашиваемых предложений о продаже памятников и мемориальных сооружений. Этот новый закон поможет семьям отличить «мусорные сообщения» от запрашиваемой ими информации. Нарушителей этого закона ожидает гражданско-правовое взыскание в размере до 500 долл. при первой фиксации нарушения и до тысячи долларов в дальнейшем.

Сенатор Чарльз Дж. Фускильо мл. (Charles J. Fuschillo, Jr.) сказал: «Семьи, потерявшие близкого человека, часто получают огромное количество информации и предложений услуг. В некоторых случаях подобные «предложения» больше похожи на счета за услуги, чем на нежелательные предложения. Требование четко обозначать предложения о продаже памятников и мемориальных сооружений как «предложение услуг» поможет защитить семьи от обмана в этот эмоционально тяжкий период».

Член Законодательного собрания Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz), председатель Комитета Законодательного собрания по вопросам защиты прав потребителей сказал: «Я рад подписанию Губернатором Куомо (Cuomo) этого законопроекта, защищающего права людей, переживающих тяжелые времена вслед за смертью близкого человека. Потеряв близкого человека, люди сталкиваются с огромным количеством проблем, которые необходимо решить. Данный законопроект придаст им уверенности в том, что предлагаемые услуги действительно желаемого качества и характера. Законом также предусмотрено требование обозначать незапрашиваемые предложения о продаже памятников, как предложения услуг».

Третий подписанный законопроект (A3598/S97) будет гарантировать владельцам мотоциклов предоставление информации о законах, касающихся неидентифицированных узлов и частей, выявленных на этапе регистрации транспортных средств. Есть примеры случаев конфискации мотоциклов у их ни в чем не повинных владельцев на тех основаниях, что идентификационные номера на мотоциклах или узлах и частях мотоциклов были изменены, повреждены или удалены. Этот законопроект подписан с целью предоставления владельцам мотоциклов информации, касающейся государственного контроля за идентификацией узлов и частей мотоциклов во время их регистрации.

Сенатор Патрик М. Галливан (Patrick M. Gallivan) отметил: «Слишком часты случаи, когда ничего не подозревающие и ни в чем не повинные обманутые потребители несут ответственность вместо лиц, действительно совершивших преступление. Этот законопроект будет гарантировать покупателям мотоциклов обязательное предоставление информации с целью защиты сделок по купле транспортного средства от непорядочных дилеров и потенциальной угрозы конфискации».

Член законодательного собрания Донна Лупардо (Donna Lupardo) сказала: «Я очень рада, что Губернатор Куомо (Cuomo) подписал этот закон. Он поможет владельцам мотоциклов избежать неприятной процедуры конфискации их транспортных средств. Информировав их о процедуре выявления несоответствий на уровне регистрационного номера транспортного средства (Vehicle Identification Number—VIN), осуществляемой Управлением транспортных средств (DMV) в процессе регистрации либо перерегистрации мотоциклов, их владельцы будут лучше подготовлены к защите своей дорогостоящей собственности».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418